

**Biroul electoral nr. 11- Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației**

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	FACULTATEA	DEPARTAMENT
1	Albulescu Ion	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
2	Albulescu Mirela-Pușa	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
3	Andronache Daniel Cosmin	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
4	Balas-Baconschi Maria-Cristina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
5	Balázs Róbert-Sándor	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
6	Barabasi Tunde Julianna	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
7	Baranyai Tunde-Klara	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
8	Bartalis Kata-Szilvia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica in limba germana
9	Batiz Enikő	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
10	Benga Oana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
11	Bernáth Anna Emese	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
12	Birta-Szekely Noemi	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
13	Bocos-Bintintan Musata-Dacia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
14	Bodea-Hategan Anamaria-Carolina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
15	Bojan Cristina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica in limba germana
16	Bolovan Sorina-Paula	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
17	Breaz Mircea-Constantin	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
18	Bumbaș Aurel-Daniel	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
19	Buzgar Nicoleta-Ramona	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
20	Catalano Constantina-Maria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
21	Catalano Horatiu-Roco	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
22	Cheie Lavinia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
23	Chiș Olga	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
24	Ciascai Liliana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor exacte
25	Ciocian Maria-Nicoleta	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
26	Costache Adrian-Ioan	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
27	Costea-Barluțiu Carmen	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
28	Costescu Cristina-Anamaria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
29	Crișan Claudia-Alina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
30	Cuc Maria-Claudia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
31	Curșeu Petru Lucian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
32	David Carmen-Viorica	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
33	David Daniel-Ovidiu	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie clinica si psihoterapie
34	David Oana-Alexandra	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie clinica si psihoterapie
35	Demeny Paraschiva	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
36	Dobrean Anca	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie clinica si psihoterapie
37	Dosa Zoltan	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
38	Egri Edith	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
39	Erdogan Georgiana Narcisa	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
40	Felezeu Călin Valentin	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
41	Foris-Ferenczi Rita	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
42	Glava Adina-Elena	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
43	Glava Catalin-Cosmin	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
44	Hathazi Andrea	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
45	Heilman Renata-Melinda	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
46	Illyes Magda	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
47	Ionescu Andrada-Dorothea	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
48	János Réka Márta	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
49	Jucan Dana-Amalia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
50	Kadar Annamaria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
51	Kálcsa-János Kinga	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
52	Kallay Eva	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
53	Kalman-Ungvari Kinga	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
54	Kotta Ibolya	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
55	Macavei Bianca	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
56	Magdaș Ioana-Cristina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor exacte
57	Manea Adriana-Denisa	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
58	Marc Anamaria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
59	Marschalkó Eszter Enikő	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
60	Martian Nicoleta-Simona	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
61	Marton Csilla	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie și didactica aplicata
62	Matu Silviu-Andrei	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie clinica si psihoterapie
63	Miclea Mircea	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
64	Mih Codruta-Alina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica științelor socio-umane
65	Mih Viorel-Beneamin	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
66	Miu Andrei Cristian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
67	Moldovan Ramona-Maria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
68	Mone Ionuț-Sergiu	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
69	Muste Delia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
70	Nechifor Ruben-Emanuel	Psihologie și Științe ale Educației	Inst.Intern.de St.Avansate in Psihot.si Sanatate Mintala Aplicata

NR.CRT.	NUME SI PRENUME	FACULTATEA	DEPARTAMENT
71	Negru-Subțirică Oana-Maria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
72	Oltean Alexandra Ioana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
73	Opre Dana-Elisabeta	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
74	Opre Nicolae-Adrian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
75	Orbán Réka	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
76	Oros Mihaela-Nicoleta	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
77	Otoiu Cătălina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
78	Ozsvath Judith-Maria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
79	Pădure Marian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
80	Pentek Imre	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
81	Peter Lilla	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
82	Pintea Ovidiu-Sebastian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
83	Poetar Costina-Ruxandra	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie clinica si psihoterapie
84	Pojoga Cristina	Psihologie și Științe ale Educației	Inst.Intern.de St.Avansate in Psihot.si Sanatate Mintala Aplicata
85	Pop-Cimpean Adela	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
86	Pop-Pacurar Irina	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor exacte
87	Popa Casian-Cosmin	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
88	Porumb Anca	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
89	Prodea Cosmin-Claudiu-Ioan	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
90	Radut-Taciu Ramona	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
91	Rațiu Lucia-Claudia-Ioana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
92	Rosan Adrian Marian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
93	Rus Claudia-Lenuta	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
94	Rusu Dan Octavian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
95	Sabo Helena-Maria	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor exacte
96	Saracut Cristina-Felicia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
97	Șerban Ioana-Letitia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
98	Simion Anca-Georgiana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
99	Stan Cornelia-Afrodita	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
100	Stan Nicolae-Cristian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
101	Stanescu Mirona-Horiana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica in limba germana
102	Ștefan Catrinel-Alice	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
103	Ștefan Simona Ioana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie clinica si psihoterapie
104	Suciu Livia-Georgeta	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
105	Szabo-Thalmeiner Noemi	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
106	Szallassy Mathilde-Noemi	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
107	Szanto Biborka	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
108	Szentagotai-Tatar Aurora	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie clinica si psihoterapie
109	Szilveszter Laszlo-Szilard	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
110	Tamaian Gioconda-Ioana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
111	Tamáš Borbála	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie aplicata
112	Tăut Diana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
113	Timiș Vasile	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
114	Timofte Roxana Sidonia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor exacte
115	Todea-Sahlean Adela-Diana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
116	Trif Sabina-Ramona	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
117	Trif-Boia Elena-Andreea	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
118	Tufar Ioana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihopedagogie speciala
119	Ungurasan Denisa-Monica	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de științe ale educației
120	Vaida Sebastian-Raul	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
121	Vaidahazan Remus-Cristian	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor socio-umane
122	Valcan Dumitru-Teodor	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de didactica stiintelor exacte
123	Velica Roxana Ioana	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica in limba germana
124	Visu-Petra Laura-Alexandra	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de psihologie
125	Zsoldos-Marchis Iuliana-Hortensia	Psihologie și Științe ale Educației	Dep. de pedagogie si didactica aplicata
126	Bozbić Diana Maria	Psihologie și Științe ale Educației	Student
127	Giñăgan Denisa-Gabriela	Psihologie și Științe ale Educației	Student
128	Moise Adrian	Psihologie și Științe ale Educației	Student
129	Cojocar Elena-Ruxandra	Psihologie și Științe ale Educației	Student
130	Dirle Ancuța Ruxandra	Psihologie și Științe ale Educației	Student
131	Voicu Claudia-Elena	Psihologie și Științe ale Educației	Student
132	Crișan Claudia-Adela	Psihologie și Științe ale Educației	Student
133	Csenge Kiss	Psihologie și Științe ale Educației	Student
134	Antal-Dobra József	Psihologie și Științe ale Educației	Student
135	Bohm Ingrid-Adele	Psihologie și Științe ale Educației	Student
136	Boje Roxana-Florina	Psihologie și Științe ale Educației	Student
137	Sipos Zsuzsa	Psihologie și Științe ale Educației	Student